Инструкция по саморегистрации в системе «Автоградбанк-Онлайн»

Функция саморегистрации позволяет клиенту самостоятельно зарегистрироваться в сервисе ДБО «Автоградбанк-Онлайн». Также данный функционал позволяет восстановить логин или пароль в случае его утраты.
Для этого на странице «Автоградбанк онлайн» необходимо нажать на ссылку «Регистрация». После этого открывается окно для выбора способа регистрации и заполнения данных. Авторизации может быть выполнена по номеру карты, по паспорту или по номеру счёта в банке.

Далее необходимо заполнить поля: ФИО полностью, № телефона и в зависимости от выбранного способа номер паспорта, номер счета или последние 4 цифры номера карты. 
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После нажатия кнопки «Далее» производится автоматическая проверка введённых данных. Если по результатам проверки регистрация в системе невозможна (введены неверные данные, ваши данные отсутствуют в базе предварительно зарегистрированных клиентов банка и т.д.), то отображается соответствующее сообщение в блоке внизу окна. Дальнейшая самостоятельная регистрация по введённым данным невозможна. Если Вы ошиблись в данных, у Вас есть только три попытки повторить ввод. После трехкратного ввода неверных данных функция саморегистрации блокируется.
Если проверка прошла успешно, то откроется окно для ввода логина. Для составления логина используются только цифры, латинские буквы (различия между верхним и нижним регистром не учитываются) и символы (@ , . : _ - + ( ) ? !). Вы должны придумать логин по этим правилам.
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После ввода логина необходимо нажать кнопку «Получение пароля»

Если логин содержит недопустимые символы, вы увидите соответствующее оповещение. В таком случае необходимо скорректировать составленный логин в соответствии с правилами. Если введённый вами логин уже занят другим клиентом, при нажатии кнопки «Получить пароль» будет показано соответствующее оповещение, и составленный логин также необходимо будет изменить.

Если введённый логин соответствует правилам и является уникальным, Вы получите SMS-сообщение с разовым паролем на номер телефона, указанный при регистрации в договоре с банком. Полученный разовый пароль необходимо ввести в окне подтверждения операции, а затем нажать кнопку «Подтвердить»
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После подтверждения одноразового пароля откроется окно с сообщением об успешной регистрации:
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Далее Вы должны придумать самостоятельно постоянный пароль для входа в систему.  Новый пароль необходимо ввести дважды, чтобы исключить ошибку ввода.
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Если все данные введены верно, то осуществляется вход в систему, и Вы можете начать работу.
